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ШАНОВНІ УЧАСНИКИ! 

Запрошуємо здобувачів першого, другого, третього рівнів вищої освіти до участі у роботі 

ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«СУЧАСНА ПОЧАТКОВА ОСВІТА:  

ПОГЛЯДИ МОЛОДИХ ДОСЛІДНИКІВ» 
 

яка відбудеться 23 квітня 2025 року 

у Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя  

(адреса: 16602 Чернігівська область, м. Ніжин, вул. Графська, 2). 

 

НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:  

  1. Інноваційні підходи та освітні тренди в початковій освіті. 

  2. Компетентнісний підхід у сучасній початковій школі.  

  3. Розвиток творчого потенціалу учнів початкової школи. 

  4. Підготовка майбутніх учителів початкових класів до роботи в НУШ. 

  5. Психолого-педагогічний супровід дітей молодшого шкільного віку в умовах 

сучасного закладу освіти.  

  6. Управління початковою школою в умовах нових сучасних викликів. 

 

Програма конференції передбачає: наукові доповіді, дискусії, презентації, тренінги.  

Робочі мови конференції: українська, польська, англійська.   

Форма участі в конференції – дистанційна, яка передбачає публікацію тез в 

електронному збірнику матеріалів, що буде розміщений через 14 днів після дати 

проведення конференції на web-сторінці за адресою: https://surl.li/rfwisx       

Для участі в конференції необхідно до 1 квітня 2025 року (включно) заповнити 

електронну заявку та прикріпити тези та квитанцію про оплату за покликанням: 

https://forms.gle/doW82imiQBvFYnxn8   

https://surl.li/rfwisx
http://ndu.edu.ua/index.php/ua/kafedra-pedagogiki/konferentsii
https://forms.gle/doW82imiQBvFYnxn8


ФІНАНСОВІ УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ:  

Публікація тез у збірнику, отримання сертифікату та програми конференції – 

100 грн.  

Замовлення сертифікату та програми конференції – 50 грн. 

Організаційний внесок необхідно перераховувати на картку 4149 6090 1435 0005 

(Бобро Артур Анатолійович), призначення платежу – участь у конференції Ім’я та 

Прізвище учасника. Будь ласка, враховуйте комісію банку. 

  

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ  

До участі в конференції приймаються тези українською, польською, англійською 

мовами обсягом 3-4 стор. (редактор WORD, розширення doc, шрифт Times New Roman 

14, міжрядковий інтервал 1,5. Поля з усіх сторін 20 мм).  

 матеріали повинні відповідати тематиці конференції, сучасному стану науки, бути 

літературно опрацьованими.  

 з вирівнюванням по правому краю зазначити відомості про автора: прізвище, ім’я, 

по-батькові, освітній рівень, освітня програма, заклад освіти, науковий керівник;  

 нижче посередині – назва тез доповіді (усі літери друковані, жирний шрифт);  

 нижче – текст тез.  

 використані джерела оформлюється в кінці тексту під назвою:  

Список використаних джерел (не більше 7 джерел), оформлений згідно з 

Національним стандартом України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання».   

У тексті посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в них 

порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки, наприклад:  

[5, с.15].  

  Файл з тезами підписуємо: ПІБ_тези 

 

ПРИКЛАД  

Іщук О.О., здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП Початкова 

освіта Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя  

Науковий керівник: Білоусова Н.В., доц. кафедри педагогіки, початкової освіти, 

психології та менеджменту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя  

НАЗВА ТЕЗ 

текст тез    текст тез     текст тез    текст тез   текст тез   текст тез   текст тез   текст тез   текст 

тез............  

Список використаних джерел 

 

Увага! Тези не повинні містити стилістичних, орфографічних, граматичних помилок 

та ознак плагіату. Матеріали тез повинні бути ретельно відредаговані авторами. 

Відповідальність за зміст та оформлення матеріалів несе автор та науковий керівник.   

Оргкомітет конференції залишає за собою право відхилити матеріали, що не 

відповідають тематичному напряму та вимогам щодо їх оформлення.  

КОНТАКТНІ ОСОБИ:  

Голова оргкомітету: канд. пед. наук, доцент кафедри педагогіки, початкової освіти, 

психології та менеджменту Бобро Артур Анатолійович (моб. тел.: 098-423-47-15);  

Старша лаборантка кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та 

менеджменту - Мачача Юлія Миколаївна (моб. тел.: 068-197-55-72). 
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